

Незабываемая память

*Я столько раз видала рукопашный,
Раз наяву. И тысячу – во сне.
Кто говорит, что на войне не страшно,
Тот ничего не знает о войне.
(Ю.В. Друнина)*

Любая война – это ужасно. Это всегда боль, страдания и жертвы. В истории человеческого общества было много войн. И Китай, и Россия испытали боль войны. Сегодня майская Россия поёт для героев. 75 лет назад закончилась война, закончилась ПОБЕДОЙ! Мы не сможем вернуть людей, погибших в бою. Всё, что может сделать поколение двадцать первого века, это – помнить. Помнить, чтобы не допустить повторения таких страшных и кровавых событий.

Мой дедушка и моя бабушка родились в военное время. Они пережили войну, голод и бедность. Мой дедушка был тогда ребенком, но он до сих пор хорошо помнит тот день, когда впервые услышал звук свистящих пуль. В тот день он гулял с мамой в парке. Бабушка и дедушка часто нам рассказывают про то время. Они рассказывают о том, как несколько семей жили в одном небольшом доме, как всегда мало было еды, как драгоценен был каждый кусок хлеба и мяса. Когда они мне рассказывают об этих страшных событиях, я чувствую, как прекрасно жить в наше мирное время. Когда они рассказывают истории о войне, у них всегда в голосе звучит благодарность победителям. Они не один раз говорили, что им очень повезло. Не всем детям военного времени удалось выжить, поэтому они очень довольны нынешней жизнью и дорожат миром.

Не только в семьях, но и в школах люди не забыли о войне. И в Китае, и в России во многих городах стоят мемориалы в честь героев, погибших на войне. Я помню, что в школе каждый год организуются мероприятия для того, чтобы вспомнить героев, которых уже нет с нами. Учителя рассказывают об уроках войны. Сегодняшние дети имеют возможность увидеть многие реалии войны на экранах телевизоров и в Интернете. А в России День Победы считается одним из главных праздников. Русские всегда отмечают его торжественно. В школах и в российских вузах организуют различные мероприятия, посвященные этому празднику. В этот день не только в Москве, но и во многих других городах России проходит Парад Победы и акция «Бессмертный полк».

Китайцы и русские никогда не забывали о войне и никогда не забудут! О войне никто не должен забывать! Память о прошлом – это основа будущего. Без прошлого нет настоящего и нет будущего.